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Welcome 
--- Dear Liebherr colleagues,

"We're here again, on our home turf." – this is our invitation to this year's  
Bauma and we look forward to the many "oohs" and "aahs" from our loyal 
customers and those who will become customers.

The invitation applies equally to this catalogue. It is once again well filled with 
things that you like so much that you use them to fly the Liebherr flag. And 
with new great pieces that also have the potential to become your favourites. 
For example, the leisure jacket on page 18 and the new collector's models from 
page 64.

The best thing is to take a look right now - because: you give Liebherr to good 
friends. And treat yourself too!
Take a look

Your Liebherr Shop Team
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Casual fashion
---



Fashion

Hoodie unisex
Black unisex hoody. With wide cuffs and waist, 
discreet kangaroo pockets and wide cord with 
metal eyelets. The hood inner in contrasting  
colour. Colour: Black.  
Material: 100% cotton.

Price: 64,90 € 

Size • Item No.

XS 12765880 XL 12765884

S 12765881 XXL 12765885

M 12765882 3XL 12765886

L 12765883
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Fashion

Polo shirt
Lightweight and fashionable polo shirt in grey. 
Supple material. Embossed leather badge on the 
chest. 3-buttons with collar detail.  
Material: 100 % cotton (Polo-Piqué). 

Price: 34,90 € 

Polo shirt
Sporty polo shirt in black. Casual cut. With 3-but-
ton and denim detail. Sleeve rib with contrasting 
grey stripes.  
Material: 100 % cotton (Polo-Piqué).

Price: 39,90 € 

Polo shirt
Fashionable men‘s polo shirt made from soft, 
crease-resistant baby piquet material for comfor-
table wear. Sporty polo collar with stripes and 
with button placket. Colour: Light blue.  
Material: 100 % cotton (Polo-Piqué).

Price: 34,90 € 

Size • Item No.

S 12217345 XL 12217348

M 12217346 XXL 12217349

L 12217347 3XL 12217350

Size • Item No.

S 12217321 XL 12217324

M 12217322 XXL 12217325

L 12217323 3XL 12217326

Size • Item No.

S 12765861 XL 12765864

M 12765862 XXL 12765865

L 12765863 3XL 12765866

Casual fashion
---
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Fashion

T-shirt
Black vintage T-shirt with denim badge on the 
breast. The high-quality and pleasant material 
guarantees high comfort. With side slits.  
Material: 100 % cotton.

Price: 24,90 €

Polo shirt
Men‘s polo shirt in branded all-over print.  
Classic polo collar with concealed button placket.  
Colour: Petrol.  
Material: 100 % cotton (single jersey).

Price: 32,90 € 

T-shirt
Round-neck T-shirt in olive colour with ribbed 
hems, neckband, and side seam.  
Material: 100 % cotton.

Price: 19,90 € 

Size • Item No.

S 12217327 XL 12217330

M 12217328 XXL 12217331

L 12217329 3XL 12217332

Size • Item No.

S 12765921 XL 12765924

M 12765922 XXL 12765925

L 12765923 3XL 12765926

Size • Item No.

S 11838953 XL 11838956

M 11838954 XXL 11838957

L 11838955 3XL 11838958
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Fashion

T-shirt
Three-colour colourblocking men‘s T-shirt. The 
striped design in shades of blue gives the T-shirt 
a sporty character. Colour: Blue.  
Material: 100 % cotton. 

Price: 24,90 €

T-shirt
Men‘s lightweight T-shirt with double and cont-
rasting cuffs and hem in comfortable and light-
weight cotton material. Colour: Grey textured.  
Material: 100 % cotton.

Price: 19,90 €

T-shirt
Round neck T-shirt with grey-yellow brushstroke 
print. Straight cut in a skin-friendly cotton quality. 
Colour: Light grey.  
Material: 100 % cotton.  

Price: 22,90 € 

Size • Item No.

S 12765901 XL 12765904

M 12765902 XXL 12765905

L 12765903 3XL 12765906

Size • Item No.

S 12765891 XL 12765894

M 12765892 XXL 12765895

L 12765893 3XL 12765896

Size • Item No.

S 12765841 XL 12765844

M 12765842 XXL 12765845

L 12765843 3XL 12765846

Casual fashion
---
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Fashion

T-shirt
Eye-catching white ladies‘ T-shirt with multicolou-
red logo print. This is how you make a statement. 
Colour: White.  
Material: 100 % cotton.

Price: 19,90 € 

Polo shirt
Fashionable ladies‘ polo shirt made from soft, 
crease-resistant baby piquet material for com-
fortable wear. Classic polo collar without button 
placket. Colour: Ruby red.  
Material: 100 % cotton (Polo piqué).

Price: 34,90 €

T-shirt
Ladies‘ T-shirt that can be combined in many 
ways. The shirt is wrinkle-resistant and cuts just 
as good a figure with a suit as it does with jeans. 
Colour: Black.  
Material: 100 % cotton. 

Price: 22,90 € 

Size • Item No.

XS 12765850 L 12765853

S 12765851 XL 12765854

M 12765852 XXL 12765855

Size • Item No.

XS 12765870 L 12765873

S 12765871 XL 12765874

M 12765872 XXL 12765875

Size • Item No.

XS 12765930 L 12765933

S 12765931 XL 12765934

M 12765932 XXL 12765935

Casual fashion
---

14





Fashion

Casual fashion
---

Size • Item No.

134/140 12765566 146/152 12765567

Size • Item No.

98/104 12765513 134/140 12765516

110/116 12765514 146/152 12765517

122/128 12765515

T-shirt
Unisex children‘s shirt with colour gradient.  
The decorative fade-out print with back print  
makes the T-shirt a casual leisure companion.  
Colour: Petrol white.  
Material: 100 % cotton.

Price: 19,90 €

T-shirt
White children‘s T-shirt with colourful pictogram 
print of our construction machines. Round neck 
and short sleeves.  
Material: 100 % cotton. 

Price: 17,90 € 

Multifunctional scarf children
Warm multifunctional scarf for children with  
fleece lining. Pleasantly warm even in the colder 
seasons. Numerous, individual uses and wearing 
options. Colour: Colourful.  
Material: 100 % polyester. Size: One-size-fits-all.

Item No.: 12765682

Price: 15,90 €
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Fashion

Black children’s cap
Trendy black children’s cap with large peak and 
decorative embroidery. Embroidered air holes. 
One-size-fits-all with Velcro® fastener.  
Material: 100 % cotton.  
Size: One-size-fits-all from approx. 4 years old.

Item No.: 11839169

Price: 9,00 €

Pink children’s cap
Trendy pink children’s cap with large peak and 
decorative embroidery. 100 % heavy brushed cot-
ton. Embroidered air holes. One-size-fits-all with 
Velcro® fastener.  
Material: 100 % cotton.  
Size: One-size-fits-all from approx. 4 years old.

Item No.: 12233664

Price: 9,00 € 

Grey children’s cap
Trendy grey children’s cap with large peak and 
decorative embroidery. Embroidered air holes. 
One-size-fits-all with Velcro® fastener.  
Material: 100 % cotton.  
Size: One-size-fits-all from approx. 4 years old.

Item No.: 12233663

Price: 9,00 € 
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Fashion

Maximum freedom of movement
The jacket offers a maximum freedom of  
movement based on the straight and casual cut.

Optimal heat retention
Optimal heat retention thanks to maximum  
padding in the chambers. The horizontal top-
stitching gives the jacket its sporty look. 

Winter comfort
The inner cuffs keep the warmth in and  
protect the hands and arms from draughts.

Leasure &  
Sportswear
---
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Fashion

Detail zipped collar

Removable, adjustable hood – Ideal for cold winter 
days.

Feel-good factor
The high collar offers that certain feel-
good factor in winter.

19



Fashion

Fleece jacket 
Pleasantly warm knitted fleece men‘s jacket. 
Quick-drying and breathable. Very good heat  
retention, microfleece inner. A contrasting zip adds 
colourful accents. Colour: Dark grey melange.  
Material 100% polyester.

Price: 74,90 € 

Softshell jacket
Black softshell jacket with a sporty yet elegant 
look made of breathable and water-repellent  
functional material. Perfect fit making it easy to 
move around. Adjustable cuffs. Various inside and 
outside zip pockets.  
Material: 96 % polyester, 4 % spandex.

Price: 87,90 €  

Sleeveless vest
Warming, grey/green vest for working outdoors. 
Plenty of zip pockets. Straight cut, quilted and 
water-repellent.  
Material: 70 % cotton, 30 % polyamide.

Price: 85,50 €

Size • Item No.

S 12765971 XL 12765974

M 12765972 XXL 12765975

L 12765973 3XL 12765976

Size • Item No.

S 12765411 XL 12765414

M 12765412 XXL 12765415

L 12765413 3XL 12765416

Size • Item No.

S 12765951 XL 12765954

M 12765952 XXL 12765955

L 12765953 3XL 12765956

Leasure &  
Sportswear
---
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Fashion

Size • Item No.

S 12765821 XL 12765824

M 12765822 XXL 12765825

L 12765823 3XL 12765826

Casual jacket
Lightweight casual jacket for spring and autumn. 
The smooth, padded material underlines the  
casual quilted look. With removable hood.  
Colour: Black.  
Material: 100 % polyester.

Price: 129,90 € 

Fashion



Fashion

Winter comfort
The high collar offers protection from the 
cold even when the temperatures are low.

Weatherproof and optimal body climate
The softshell fabric protects against wind 
and keeps light rain out. In addition, the 
quilted padding at the front and back en-
sure a long-lasting warm feeling.

Leasure & Sportswear
---

Flexible wearing comfort
The rubberised cuffs and the elasticated 
hem offer individual wearing comfort.

Discreet details
The hidden details such as the two- 
colour print on the back or on the cuff 
hem give the jacket a sporty look.
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Fashion

Women's hybrid jacket
Black hybrid down jacket. The combination of 
softshell sleeves and quilted zones offers the  
highest possible flexibility with the best thermal 
performance. Windproof, warming and breathable. 
Colour: Black.  
Material: 91 % polyester, 9 % spandex.

Price: 99,00 € 

Size • Item No.

S 12765830 XL 12765833

M 12765831 XXL 12765834

L 12765832 3XL 12765835

Soft fleece jacket
Pleasantly warm knitted fleece ladies' jacket. 
Quick-drying and breathable. Very good heat  
retention, microfleece inner. Contrast zips add 
colourful accents. Colour: Light grey melange.  
Material 100% polyester. 

Price: 74,90 € 

Size • Item No.

XS 12765960 L 12765963

S 12765961 XL 12765964

M 12765962 XXL 12765965
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Fashion

Bicycle shorts 
Dowe bicycle shorts made of functional fibres for 
excellent moisture regulation and UV protection. 
Mesh insert on the back. Dowe bi-elastic-Coolmax 
Pad and anti-slip leg hem.  
Material: 80 % polyamide, 20 % spandex.

Price: 97,90 €

Bicycle jersey 
Dowe bicycle jersey made of high-tech microfibre 
with integrated carbon fibres. Breathable and an-
ti-bacterial for optimum comfort. Stand-up collar. 
Raglan sleeves and three back pockets.  
Material: 90 % polyester, 10 % carbon.

Price: 89,90 €

Size • Item No.

S 12765631 XL 12765634

M 12765632 XXL 12765635

L 12765633 3XL 12765636

Size • Item No.

S 12765621 XL 12765624

M 12765622 XXL 12765625

L 12765623 3XL 12765626

Leasure &  
Sportswear
---
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Fashion



Workwear
---
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Fashion

Bib overalls
Comfortably fitted overalls with elastic braces. 
Bib pockets with snap fastener and zipper. Back 
pocket, leg pocket, side pocket and ruler pocket. 
Material: 65 % cotton, 35 % polyester.

Price: 53,90 €

Mechanics overalls
Sturdy overalls with various pockets.  
Pleated stretch zone in back and sleeves with  
adjustable cuffs.  
Material: 65 % cotton, 35 % polyester.

Price: 78,90 €  

Size • Item No.

46 10663750 56 10663755

48 10663751 58 10663756

50 10663752 60 10663757

52 10663753 62 10663758

54 10663754 64 10663783

Size • Item No.

44/46 (S) 10663735 56/58 (XL) 10663738

48/50 (M) 10663736 60/62 (XXL) 10663739

52/54 (L) 10663737 64/66 (3XL) 10663780
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Accessoires

Accessoires
---

Cap
Light grey / white patterned cap with different 
coloured peak. High quality feel and eye-catching 
3D embroidery. Material: 100 % polyester.  
Size: One-size-fits-all.

Item No.: 12242203

Price: 12,90 €

Snapback cap
Cool snapback cap in grey/slate. Size adjustable 
plastic fastener. Made from 100 % cotton.  
Size: One-size-fits-all.

Item No.: 12765980

Price: 12,90 €

Cap
Black premium cap with size adjustable textile 
velcro fastener. Six-panel baseball cap curved 
peak.  
Material 90 % nylon, 10 % spandex.
Size: One-size-fits-all.

Item No.: 12765982

Price: 14,90 €

Cap
High quality dark blue cap with 3D logo. Univer-
sally adjustable. Material: Outside 70 % cotton,  
30 % polyester; inside 100 % polyester.  
Size: One-size-fits-all.

Item No.: 12262830

Price: 10,90 € 

Cap
High quality cap in slate with black details.  
Size adjustable textile fastener with metal buckle. 
Metal label for advertising.  
Outer material: polyester-pongee. Inner material: 
90 % polyester, 10 % cotton.  
Size: One-size-fits-all.

Item No.: 12765981

Price: 14,90 € 

30



Accessoires

Multifunctional scarf grey
Useful multifunctional cloth which could be worn 
in many different ways (e.g.  as a scarf, hat or face 
mask). Breathable and anti-bacterial. UV and wind 
protection. Heavy stretchable.  
Material: 100 % polyester. Size: One-size-fits all.

Item No.: 12219515

Price: 13,90 €

Multifunctional scarf red
Versatile multi-functional scarf for ladies. Seam-
less design. Can be worn in a variety of ways. Bre-
athable and anti-bacterial. UV and wind protecti-
on. Very stretchy. Colour: Ruby red.  
Material: 100 % polyester. Size: One-size-fits-all.

Item No.: 12765681

Price: 13,90 €

Knitted cap
Warm knitted cap. In light grey. With 40 g 3M 
Thinsulate insulation. Material: 100 % acrylic.  
Size: One-size-fits-all.

Item No.: 12233816

Price: 9,90 € 

Knitted cap
Warm knitted cap in slate blue. With 40 g 3M 
Thinsulate insulation. Material: 100 % acrylic.  
Size: One-size-fits-all.

Item No.: 12765683

Price: 9,90 € 

Black knitted hat 
Timeless knitted hat that can be worn with any 
outfit and occasion. The fleece lining makes it 
especially warm. Material: 100% polyacrylic.  
Size: One-size-fits-all.

Item No.: 127655989

Price: 15,90 €

Bamboo socks
Super soft bamboo socks. They are the highlight of 
every outfit, whether with a suit or jeans. They are 
also odour-neutralising. 2-pack. Size: 35-38. 
Material: 80% viscose, 17% polyamide, 3% elastane. 

Price: 12,90 €   

Size • Item No.

12765986 Size: 35-38 12765988 Size: 43-45

12765987 Size: 39-42

2-pack
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Accessoires
---

Wristwatch
Current trend watch in universal black. With a ny-
lon strap and pin buckle. Robust metal case. Ja-
panese quality brand movement. Watertight to 5 
ATM. Nickel-free stainless steel back. In circular 
gift box. Watch diameter: approx. 39 mm.

Item No.: 12217896

Price: 24,90 €

Wristwatch
Automatic men‘s wristwatch with date display. 
Stainless steel case with rotating bezel.Hardened 
mineral glass. 10 ATM waterproof. Miyota brand 
movement with second hand.High quality black 
genuine leather strap. Packaged in round black 
metal box.

Item No.: 12287624

Price: 185,00 €



Accessoires

Bath towel
Fluffy bath towel with trendy high-low weave tex-
ture. Spoil yourself after a bath or shower with 
this terry towel which is both highly absorbent 
and pleasant to the touch. 100% cotton.  
Dimensions: 70 x 140 cm.

Item No.: 12274560

Price: 19,90 €

Pocket umbrella
Trendy, grey double-automatic pocket umbrella. 
Cover: 100 % polyester-pongee. High quality 
wind-proof system. Matching cover sheath.
Allover print on all gussets.  
Length: approx. 28 cm, Ø approx. 97 cm.

Item No.: 12287606

Price: 26,90 €

Walking-stick umbrella
Dark grey aluminium stick umbrella with auto-
matic function for quick opening. Fibreglass rail 
construction with soft-touch handle. Cover: 100 % 
polyester. Water and dirt repellent.  
Length: approx. 82 cm. Ø approx. 105 cm.

Item No.: 12260929

Price: 24,90 €

Bicycle glasses
Sunglasses in modern athletic design. Ideal  
companion for all leisure activities. Polycarbonate 
lens. Adjustable soft saddle bridge and adjustable 
Softflex temple pieces. 100 % UV absorption as 
specified by DIN EN 166:2002-04.  
With storage bag.

Item No.: 10331621

Price: 15,90 €
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Accessoires

Accessoires
---

Women‘s‘ shopper
This stylish fabric shopper should not be missing 
from any handbag collection. The women‘s shop-
per is made of sturdy canvas cotton and offers 
plenty of space for everything you need when 
you‘re on the go. Inside with separate zipped 
compartment. Colour: Beige.  
Material: 100 % canvas fabric, PU leather handles. 
Dimensions: 33 x 30 x 12 cm.

Item No.: 12280248

Price: 19,90 €

Folding backpack
Foldable backpack in grey.One large main com-
partment and one small compartment. Two mesh 
side pockets. Length adjustable shoulder straps. 
Material: 420D riptop with PU coating.  
Dimensions: open approx. 44 x 35 cm,  
folded: 20 x 20 cm.

Item No.: 12283544

Price: 13,90 €  

Sportsbag
Practical gym bag in grey tones for school,  
sports and leisure.The bag is closed with 2 cords.
Additional zippered compartment.  
Material: 420D recycled PET. Size 34 x 45 cm.

Item No.: 12288297

Price: 7,90 €

Toilet bag
The wash bag for Women‘s and gentlemen is an 
efficient organiser and very versatile. Design 
matches the backpack and sports bag.  
Material: 600 D polyester. Dimensions: 26 x 16 x 9 cm.

Item No.: 12242170

Price: 13,90 €
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Accessoires

Backpack
The sports / trekking backpack has a large main 
compartment with slip pocket and organiser, a 
padded zipped front pocket for mobile phones or 
sunglasses. Dimensions: 32 x 45 x 15 cm.  
Material 100% polyester.

Item No.: 12280245

Price: 44,90 €

Backpack
Black and grey sports backpack in new design. 
With a large main compartment and a front com-
partment. Adjustable padded shoulder straps and 
carrying strap. Padded back and strengthened bot-
tom section. Practical net pockets on both sides.  
Material: 100 % nylon.  
Dimensions: approx. 35 x 50 cm.

Item No.: 11824528

Price: 29,90 €

Sports bag
Sturdy sports bag with a large main compartment 
with 2-way zip, a side zip compartment for shoes 
or used equipment, a lid compartment with zip,  
2 side compartments, 2 inner mesh pockets and 
an adjustable shoulder and carrying strap.  
Dimensions: 60 x 28 x 32 cm.  
Material 100% polyester.

Item No.: 12280246

Price: 34,90 € 

Sports bag
Roomy black and grey sports bag made 
of durable polyester. Two side zip com-
partments. Shoulder strap with length 
adjuster. Shoe compartment on the back. 
Dimensions: 57 x 25 x 35 cm.

Item No.: 11824532

Price: 27,90 €
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Handmade in  
Germany 

Accessoires

Accessoires
---

Cosmetics bag
Noble cosmetic bag made of grey Napoli genuine 
leather and subtle contrast stitching. With bobble 
for easy opening. Gift wrapped. Handmade in Ger-
many. Dimensions: approx. 8 x 15 cm, 10 cm high.

Item No.: 12259657

Price: 59,90 €
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Handmade in  
Germany 

Accessoires

Business card case
Elegant business card case made of genuine grey 
Napoli leather. With discreet decorativestitching. 
Various compartments. Gift wrapped. Handmade 
in Germany.  
Dimensions: approx. 6 x 10 x 1.5 cm.

Item No.: 12219594

Price: 39,90 € 

Credit card wallet
High-quality credit card case in grey Napoli genui-
ne leather for a total of up to 6 cards. Fits perfect-
ly in a small Women‘s handbag or in trouser po-
ckets. Pop-up function for easy access and 
sorting. Compartment for banknotes and additio-
nal zipped coin compartment.  
Dimensions: approx. 9,5 x 7,5 x 2 cm.

Item No.: 12259689

Price: 49,90 €

Wallet
Elegant wallet made of genuine grey Napoli le-
ather. Discreet contrasting stitching. With various 
pockets and slots for notes and credit cards and a 
practical coin pocket with snap fastener closure. 
Gift wrapped. Handmade in Germany.  
Dimensions: approx. 9 x 13 cm.

Item No.: 12219543

Price: 85,90 €
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Living & Work

Living & Work
---

Notebook
Sleek notebook, bound with resilient grey book 
cloth with an interesting metal ice look. Stitched 
incl. two ribbon bookmarks. 192 pages, DIN A4, 
acid free graph paper (90 g / m²).  
Dimensions: 21.5 x 30 cm.

Item No.: 11002883

Price: 13,90 €

Writing set
2-piece pen set comprising ballpoint pen and rol-
lerball. Classic black and silver design with a clas-
sy imprint in the clip - a real eye-catcher. Presen-
tation box. 

Item No.: 12233776

Price: 13,90 €

Touchpen
Matt-silver metal ballpoint pen with twist action. 
Nib writes in blue. Rubber cap for simple use on 
smartphones and tablet PCs. 

Item No.: 11825106

Price: 3,50 € 

Writing case
Functional writing case in DIN A4 format with all-
round zip fastener. Practical slot and card po-
ckets, as well as a pen holder. With writing pad. 
Made of black artificial leather with fine blind em-
bossing. Dimensions: approx. 35 x 26 x 3 cm.

Item No.: 12233662

Price: 24,90 €

Notebook
Sleek notebook, bound with resilient grey book 
cloth with an interesting metal ice look. Stitched 
incl. two ribbon bookmarks. 192 pages, DIN A4, 
acid free graph paper (90 g / m²). Dimensions: 
21.5 x 30 cm.

Item No.: 12247587

Price: 12,50 €
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Living & Work

Vehicle USB adapter
Black car charger with 2 connections incl. glass 
breaker as additional benefit. Input 12-24V, Output 
1:1000 mA. Output 2: 2100 mA. RoHS and CE-cer-
tified. Dimensions: approx. 65 x 28 x 28 mm.

Item No.: 12256824

Price: 9,50 €

RFID/NFC-blocker card
The RFID/NFC blocker prevents the unwanted 
reading of all common debit and credit cards with 
a contactless function through a special layer 
inside the card and thus protects against the 
theft of money and data.  
Dimensions: approx. 85 x 54 x 1 mm.

Item No.: 12260900

Price: 3,50 €

Charging cable
3-in-1 charging cable with charging adapter for 
Lightning, Micro-USB and USB-C. The woven, fibre 
rope look is based on the new generation of  
Liebherr crane ropes and therefore makes this 
item a real eye-catcher. Length: 1 m.

Item No.: 12765433

Price: 7,90 €

Magnetic car smartphone holder
Magnetic mount to secure your mobile device to 
the ventilation grille. Secure your sat-nav or 
smartphone quickly, easily and visibly inside your 
car - directly to the ventilation grille with a handy 
magnetic mount!

Item No.: 12209222

Price: 7,90 €

Mouse pad
Robust mouse pad with an extremely hard-wea-
ring surface made of hard PVC. The non-slip rub-
ber coating of the bottom prevent sliding.  
Size: 240 x 195 mm.

Item No.: 10650163

Price: 6,50 €

Calculator
Solar desk calculator in a white finishing and high 
quality fabrication. Dimensions: 193 x 105 x 33mm.

Item No.: 12233657

Price: 14,90 €

Powerbank
Universal wireless powerbank with soft-touch 
surface. Charges electronic devices via USB port 
or all QI-enabled smartphones via wireless 5W 
charging function. Capacity: 8.000 mAh. LED 
charge level display. Size: 133 x 68 x 15 mm. 
Weight: approx. 200 g.

Item No.: 12765429

Price: 39,90 €
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Living & Work

Living & Work
---

Bed linen
Two-item beaver bed linen set consisting of duvet 
and pillow cover with construction machinery de-
sign. 100% cotton in beaver quality. Ökotex 100 
certified. Washable at 60 degrees.  
Made in Germany. Base colour: White.  
Size: 135 x 200 cm, pillow 80 x 80 cm.

Item No.: 12219216

Price: 34,90 €
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Living & Work

Pocket Mirror
Elegant pocket mirror made of stainless steel in 
the shape and size of a credit card. Fits virtually 
any wallet with a card slot. Unbreakable. The shi-
ny PU case protects the mirror from scratches or 
dust. Dimensions: approx. 90 x 62 x 1.5 mm.

Item No.: 12260125

Price: 6,90 € 

Foldable box
The foldable multibox with two compartments 
helps keep order in the car, office or even at 
home. Also suitable for A4 brochures. Foldable 
with 2 compartments, mesh inner pockets and 2 
carrying handles. Material: 600D polyester.  
Capacity approx. 2 x 15 litres.  
Load capacity up to 30 kg. Weight: 1.16 kg. 

Item No.: 12259422

Price: 24,90 €  

Key chain textile
Metal rectangular key ring with black coloured 
polyester webbing. Individually packed in a black 
carton gift box. Size: 9 x 3,5 x 0,8 cm.

Item No.: 11840731

Price: 3,90 € 

Card-game
Traditional Skat card-game with French deck 
made by Nürnberger-Spielkarten-Verlag. Everyone 
knows this game, at least in Germany! Wrapped in 
cello-wrap and transparent case. 32-card deck.

Item No.: 12219234

Price: 3,40 €

Lanyard
Fashionable lanyard key chain, light grey with me-
tal carabiner. The front part can be removed using 
a black plastic clasp. Material: Polyester.  
Width: 25 mm. Length approx. 50 cm.

Item No.: 12243261

Price: 3,30 €

Snap hook
Useful short strap key ring with carabiner. Combi-
nes the benefits of both keyring and lanyard. Can 
be quickly attached to belt or bags. Notice: Snap 
hook not suitable for climbing! Size: 15 x 2 cm. 

Item No.: 11481839

Price: 2,50 € 

Lanyard
Trendy lanyard key chain with a cool design. Slate 
base color with black accents. With moveable 
rubber web label and oval carabiner. Material:  
polyester matte. Cut length: 90 cm, closed: 45 cm.

Item No.: 12287230

Price: 2,90 €
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Living & Work

Living & Work
---

Metal key ring crawler excavator
Solid metal keyring in the shape of a crawler exca-
vator. Made of solid cast iron material. With O-ring 
and metal logo plate. Packaged individually.  
Size: approx. 58 x 24 mm.

Item No.: 12217252

Price: 4,90 € 

Metal key ring LTM mobile crane
Solid metal keyring in the shape of a mobile cra-
ne. Made of solid cast iron material. With O-ring 
and metal logo plate. Packaged individually.  
Size: approx. 69 x 22 mm.

Item No.: 12217250

Price: 4,90 € 

Metal key ring wheel loader
Solid metal keyring in the shape of a wheel loader. 
Made of solid cast iron material. With O-ring and 
metal logo plate. Packaged individually.  
Size: approx. 57 x 22 mm.

Item No.: 12217251

Price: 4,90 € 

Metal key ring Liebherr
Solid metal keyring made of solid cast iron mate-
rial. With O-ring and metal logo plate. Packaged 
individually. Size: approx. 56 x 11 mm.

Item No.: 12217247

Price: 4,90 € 

Metal key ring kids
Solid metal keyring for childred in the shape of 
the Liebherr mole „Molti“. Made of solid cast iron 
material. With O-ring and metal logo plate.  
Packaged individually. Size: approx. 37 x 35 mm.

Item No.: 12217248

Price: 4,90 € 

Metal key ring mining excavator
Solid metal keyring in the shape of a mining exca-
vator. Made of solid cast iron material. With O-ring 
and metal logo plate. Packaged individually.  
Size: approx. 62 x 35 mm.

Item No.: 12217249

Price: 4,90 € 
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Metal key ring wheeled excavator
Solid metal keyring in the shape of a mobile exca-
vator. Made of solid cast iron material. With O-ring 
and metal logo plate. Packaged individually.  
Size: approx. 57 x 22 mm.

Item No.: 12217253

Price: 4,90 € 

Metal key ring crawler tractor
Solid metal keyring in the shape of a crawler trac-
tor. Made of solid cast iron material. With O-ring 
and metal logo plate. Packaged individually.  
Size: approx. 46 x 21 mm.

Item No.: 12217254

Price: 4,90 € 

Metal key ring truck mixer
Solid metal keyring in the shape of a truck mixer. 
Made of solid cast iron material. With O-ring and 
metal logo plate. Packaged individually.  
Size: approx. 63 x 29 mm.

Item No.: 12217255

Price: 4,90 € 

Metal key ring crane hook
Solid metal keyring made of solid cast iron mate-
rial. With O-ring and metal logo plate. Packaged 
individually. Size: approx. 56 x 11 mm.

Item No.: 12217256

Price: 4,90 € 

Metal key ring refrigerator
Solid metal keyring in the shape of a refrigerator. 
Made of solid cast iron material. With O-ring and 
metal logo plate. Packaged individually.  
Size: approx. 46 x 25 mm.

Item No.: 12217257

Price: 4,90 € 
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Wall-clock
Station-Clock with a new modern design. With a 
white dial in an elegant aluminium case. Incl. bat-
tery. Dimension: Ø 30 cm.

Item No.: 11691958

Price: 26,80 €

Lunch box
Environmentally friendly lunch box made PP.  
Bamboo lid. Silicone closure strap included.  
Dimensions: 20 x 14 x 7 cm.

Item No.: 12274012

Price: 16,90 €

Tin Cup
Useful enamel mug with a capacity of approx. 
0.35 l. White with image printing.
Printing lasts up to 1400 wash cycles.
Dimensions: Height 80 mm, diameter 85 mm.

Item No.: 12290105

Price: 14,90 €

Cup
Current cup in a luminescent yellow. The 0.25 l 
ceramic cup with an imprint on the inside of the 
rim is dishwasher safe. Size: 10 cm, Ø 8 cm.

Item No.: 12765436 - yellow; 12765437 - grey; 
12765438 - blue

Price: 7,90 €

Salt and pepper shakers
Slim and elegant salt and pepper shaker set made 
of brushed stainless steel. Securely held in the 
bamboo stand. Dimensions: 8 x 8 x 10 cm.

Item No.: 12274006

Price: 19,90 € 

Click-box
Versatile click-box for many occasions. With ease 
of use click closure made of durable, tasteless 
and odourless polypropylene. Dishwasher-safe. 
Dimensions: 19 x 14 x 7 cm.

Item No.: 11341280

Price: 2,90 €

Cooling sleeve
Trendy cooling sleeve made of nylon with integra-
ted pads. Keeps your wine and all other beverages 
cool. To cool it down, simply put it into the refrige-
rator and freezer compartment.  
Dimensions: 35 x 17.5 cm.

Item No.: 12246112

Price: 9,90 €

Wine pourer
Useful pourer with 2-in-1 function from WMF. After 
pouring, the bottle is closed for airtightness once 
again and is hygienically sealed. Plastic with 
chrome alloy. Dimensions: Ø 4 cm, 8 cm long.

Item No.: 11620001

Price: 18,90 €
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Glass drinking bottle with neoprene sleeve
High quality drinking bottle made of borosilicate glass 
with black stainless steel screw cap. 100% non-toxic, 
food safe, tasteless and leak-proof. Incl. practical sleeve 
made of grey neoprene. Volume: approx. 1000 ml.

Item No.: 12288296

Price: 22,90 €

Drinking bottle
Versatile drinking bottle 1 l capacity with carrying 
strap. Made of plastic, tritan. BPA free. Dishwas-
her safe. Leak-proof.  
Dimensions: approx. 285 x 78 x 80 mm, 185 g.

Item No.: 12282255

Price: 18,50 €
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Water bottle
Plastic-free drinking bottle made of stainless 
steel with wide opening for easy drinking and cle-
aning. Bamboo lid with silicone seal. Single-wal-
led, therefore super light. Leakproof and dishwas-
her safe, suitable for carbonated drinks. BPA free. 
Content: approx. 750 ml. Dimensions: 25 x Ø 7 cm.

Item No.: 12261676

Price: 13,90 € 

Thermal cup
Double-walled vacuum-insulated thermo cup 
made of stainless steel with a matt black surface. 
Screw lid with click opening. Leak-proof with sili-
cone seal. Content: approx. 350 ml.  
Dimensions: 18,5 x Ø 8 cm.

Item No.: 12261672

Price: 14,90 €

Thermos flask
Modern, shatterproof vacuum flask made of stain-
less steel with a matt black surface. Double-walled, 
carbon dioxide resistant and tasteless. BPA free. 
Content: approx. 750 ml.  
Dimensions: 31 x Ø 8 cm.

Item No.: 12261664

Price: 17,90 €
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Coffee mug
Double-walled coffee mug made of stainless 
steel. Transparent lid with drinking opening and 
silicone seal. Colour: silver. Capacity: approx. 0.25 l. 
Dimensions: H 105 x 85 mm.

Item No.: 12274561

Price: 11,50 €

Cooling bag
Trendy cooling bag in silver-grey. A great compa-
nion especially in summer. The bag has an additi-
onal cooling compartment for bite packs. Food 
safe. High-quality workmanship. With adjustable 
shoulder strap. Material: 600 D polyester PVC / 
incl. 5 mm foam. Dimensions: 25 x 15 x 33 cm.

Item No.: 12218741

Price: 19,90 € 

Living & Work

Glass straw
Reusable drinking straw in a set of 4 made of 
food-safe, tasteless glass. Dishwasher safe. Incl. 
cleaning brush. Made in Germany.  
Length: approx. 20 cm.

Item No.: 12273995

Price: 12,50 €
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Soccer ball
Football set Hattrick consisting of a size 5 foot-
ball, pump and practical sports bag. Water-repel-
lent PVC surface with 32 hand-stitched panels 
and a latex bladder. Weight 440 g.  
Material: polyurethane, 210D polyester.  
For children aged 3 and up.

Item No.: 11320999

Price: 36,90 €

Screwdriver set
Practical screwdriver bit set with magnetic bit 
holder (1/4“) incl. collection box with 19 bits (in-
cluding TORX®: T15/ T20/ T25 made of CrV steel). 
Dimensions: 22 x 6 x 4 cm.

Item No.: 12272206

Price: 16,90 € 

Tape measure
Stainless steel measuring tape silver / black.  
Improved grip with soft rubber pads. Black three 
meter scale, locking mechanism and belt hook.  
Size: approx. 7 x 7 x 3.5 cm.

Item No.: 11004865

Price: 9,90 €
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Craftsman‘s knife
Versatile craftsman‘s knife with many functions: 
large blade, small blade, saw, bottle opener, scis-
sors, corkscrew, and many more. Colour: Silver 
with black detail.  
Package length: approx. 12 cm.

Item No.: 11839083

Price: 11,90 €

Pocket knife
Proven Victorinox pocket knife. Black with 12 
functions: large blade, small blade, corkscrew, 
tin-opener, 3 mm and 6 mm screwdriver, opener, 
wire stripper, reamer and punch, keyring, twee-
zers and toothpick. Swiss made.  
Package length: approx. 9 cm.

Item No.: 12219516

Price: 29,90 €  

Griptool
Versatile multi-tool from Richartz. Compact, solid 
and always ready for use. Matt blasted stainless 
steel handles with plastic inserts. With 12 func-
tions. Including black belt strap.  
Dimensions: approx. 10 x 4 x 2 cm.

Item No.: 12765432

Price: 18,90 €
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LED pocket torch
Power LED Super Flash pocket torch. Premi-
um-quality aluminium pocket torch with high-per-
formance 3W Power CREE LED, approx. 110 lumen. 
The light beam is adjusted by twisting the head. 
Operates with three AAA micro batteries (inclu-
ded). Dimensions: 33 x 33 x 115 mm.

Item No.: 11001649

Price: 19,50 €

Number plate holder
Black number plate holder for fast and easy num-
ber plate installation. Suitable for all EURO stan-
dard (EU-DIN) number plates. One pair.  
Size: Euro standard (not suitable for Austria).

Item No.: 11825118

Price: 8,90 € 

Electronic lighter
Electronic universal lighter made of aluminium/
metal with new arc technology. No gas is required 
for refilling. Battery for 60 ignitions when full. Inclu-
ding charging cable. Dimensions: 15 x 15 x 17.5 cm.

Item No.: 12246123

Price: 19,90 €

Ice scraper
Multifunctional ice scraper with integrated pad 
to also wipe the windscreen on the internal side. 
Ice scraper with sharp, flexible plastic blade and 
crushing teeth on the bottom. The cleaning pad 
is washable up to 60 ° C. Material: reinforced 
plastic pad, microfiberpad (30 % polyamide,  
70% polyester).  
Dimensions 28 x 12 x 3,5 cm. 

Item No.: 12212330

Price: 14,90 €

Document pouch
Practical black document pouch. Ideal for storing 
vehicle documents. With two transparent inserti-
on pouches.  
Dimensions: approx. 8.5 x 12 cm.

Item No.: 12246708

Price: 1,20 €

Portable lamp
High quality portable lamp with torch function. 
2-stage, adjustable front working light. With me-
tal clip and strong magnet. 150 lm in 2 stages.  
3x AAA batteries required.  
Dimensions: approx. 18 x 2.5 cm.

Item No.: 12241936

Price: 19,90 €
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Liebherr A 910 Compact Litronic 
mobile excavator
Manufacturer NZG • Scale 1:50  
Material Zink with plastic parts 

Item No.: 12243409

Price: 95,00 €

Liebherr A 918 Compact Litronic V  
mobile excavator
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12237609

Price: 95,00 €

Liebherr A 920 Stage IIIA (compliant) 
mobile excavator
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts 

Item No.: 12765431  

Price: 104,00 €

Liebherr A 920 Litronic mobile 
excavator
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50  
Material Zink with plastic parts 

Item No.: 12765430

Price: 104,00 €

Liebherr L 300 mobile excavator
Manufacturer NZG • Scale 1:50  
Material Zink with plastic parts 

Item No.: 10035172

Price: 52,50 € 

Liebherr TA 230 Litronic dump truck
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts 

Item No.: 12259640

Price: 120,00 €

Scalemodels
---
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Liebherr A 922 Rail mobile excavator
Manufacturer SCHUCO • Scale 1:87 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12268704

Price: 34,90 €

Liebherr R 920 Compact Litronic  
crawler excavator
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12213775

Price: 99,00 €

Liebherr A 922 Rail mobile excavator
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12255735

Price: 130,00 € 

Liebherr R 938 Litronic crawler 
excavator
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12238776

Price: 98,00 € 

Liebherr R 945 Litronic Multi-User  
crawler excavator
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12279010

Price: 142,00 €

Liebherr R 922 Litronic crawler 
excavator
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12238777

Price: 90,00 €

Share our passion for our  
Liebherr scalemodels.  
For more than 50 years they  
have fascinated young and old.
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Liebherr T 55-7S telescopic handler
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12225789

Price: 125,00 €

Liebherr L 566 XPower® wheel loader
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12244725

Price: 88,00 €

Liebherr L 546 wheel loader
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12277723

Price: 77,00 €

Liebherr L 586 wheel loader
Manufacturer NZG • Scale 1:50
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12248127

Price: 104,00 €

Liebherr LR 636 Litronic  
crawler loader
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12201448

Price: 75,00 € 

Liebherr L 506 Compact wheel loader
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 11485465

Price: 65,00 €

Liebherr L 509 Stereo loader
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12223904

Price: 75,00 €

Liebherr R 970 SME Litronic crawler 
excavator
Manufacturer WSI • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12765573

Price: 126,00 €

Liebherr L 504 Compact wheel loader
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12277502

Price: 71,50 € 
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Liebherr PR 736 G8 Litronic crawler 
tractor
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12255531

Price: 117,00 €

Liebherr PR 776 Litronic crawler tractor
Manufacturer WSI • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12281759

Price: 166,00 €

Liebherr R 940 Demolition crawler 
excavator
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12277729

Price: 199,00 €
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Liebherr LB 28 rotary drilling rig
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 10490551

Price: 225,00 €

Liebherr RL 66 Litronic pipe layer
Manufacturer IMC • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12225101

Price: 135,00 €

Liebherr LRB 18 Litronic piling and 
drilling rig
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

 Item No.: 12236482

Price: 258,00 €
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Liebherr L1-24 fast-erecting crane
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12203024

Price: 128,00 €

Liebherr MK 88-4.1 mobile  
construction crane
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12281186

Price: 374,00 €

Liebherr HS 8130.1 Litronic duty cycle 
crawler crane
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12276141

Price: 398,00 €

Liebherr MK 140 mobile construction 
crane
Manufacturer WSI • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12222918

Price: 360,00 €

Liebherr fast-erecting crane 81k
Manufacturer NZG • Scale  1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12280255

Price: 234,00 €

Liebherr 370 EC-B 12 Fibre tower 
crane
Manufacturer CONRAD • Scale 1:87 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12238775

Price: 195,00 €

Accessory kit for HS 8130.1 crawler 
crane
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12276142

Price: 224,00 € 

Liebherr HTM 905 MB truck mixer
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12251796

Price: 74,00 €

Liebherr 36 XXT MB truck-mounted 
concrete pump
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12266627

Price: 156,00 €
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Liebherr LTF 1060-4.1 truck-mounted 
telescopic crane
Manufacturer WSI • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 11001253

Price: 138,00 € 

Liebherr mining excavator  
R 9600 backhoe
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12280008

Price: 548,00 €

Liebherr R 9150 mining excavator
Manufacturer WSI • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12216636

Price: 186,00 €

Liebherr LRT 1100-2.1 rough-terrain 
crane
Manufacturer CONRAD • Scale 1:87 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12203025

Price: 189,00 €
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Liebherr LTM 1250-5.1 mobile crane
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12203966

Price: 284,00 €

Liebherr LTM 1030-2.1 mobile crane
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12225712

Price: 105,00 €

Liebherr LTM 1110-5.2 mobile crane
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.:12265314

Price: 259,00 €

Liebherr LTM 1090-4.2 mobile crane
Manufacturer WSI • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12229275

Price: 174,00 €

Liebherr LTM 1350-6.1 mobile crane
Manufacturer WSI • Scale  1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 11113740

Price: 324,00 €

Liebherr LTC 1050-3.1 mobile crane
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12264055

Price: 168,00 € 

Liebherr LTM 1120-4.1 mobile crane
Manufacturer WSI • Scale 1:87 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12266630

Price: 47,50 € 

Liebherr G-LTM 1090-4.2 mobile crane
Manufacturer WSI • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12268895

Price: 199,00 € 

Liebherr LTM 1450-8.1 mobile crane
Manufacturer IMC • Scale 1:87 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12225890

Price: 65,90 €
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Liebherr LH 22 Litronic material  
handling machine
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12243407

Price: 104,00 €

Liebherr LTM 1650-8.1 mobile crane
Manufacturer WSI • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12279309

Price: 498,00 €

Liebherr LTM 11200-9.1 mobile crane
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 10470021

Price: 459,00 €

Liebherr LTM 1750-9.1 mobile crane
Manufacturer WSI • Scale 1:87 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 11320049

Price: 52,90 €

Liebherr LTR 1220 telescopic crawler 
crane
Manufacturer CONRAD • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12256088

Price: 229,00 €

Liebherr LH 60 Litronic material  
handling machine
Manufacturer CONRAD • Scale  1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12247816

Price: 219,00 €

Liebherr LR 11000 crawler crane
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12269188

Price: 980,00 €

Liebherr LHM 550 mobile harbour 
crane
Manufacturer NZG • Scale 1:87 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 11822272

Price: 349,00 €

Liebherr LTM 1750-9.1 mobile crane
Manufacturer WSI • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12237829

Price: 487,00 €
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Liebherr LRS 545 Reachstacker
Manufacturer NZG • Scale 1:50 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 12210656

Price: 209,00 €

Liebherr main landing gear
Manufacturer CONRAD • Scale 1:100 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 11658471

Price: 173,00 €

Liebherr exhibition vehicle
Manufacturer NZG • Scale 1:43 
Material Zink with plastic parts

Item No.: 10346940

Price: 72,90 €

Whether as a  
gift or for your own 
collection or for 
presentation - our 
Liebherr Shop articles 
are the right choice 
for many occasions.
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Hand-painted mug
Station-Clock with a new modern design. With a 
white dial in an elegant aluminium case. Incl.  
battery. Dimension: Ø 30 cm.

Item No.: 12270090

Price: 12,50 €

Poster
Building site poster for children with various  
Liebherr construction vehicles. Format: DIN A2.

Item No.: 11824757

Price: 1,90 €

Dummy
Orthodontic silicone dummy with printed design. 
Includes protective cap. BPA free. Made in Germany. 
Size 2 (at least 6 months of age).

Item No.: 12200882

Price: 11,90 €  

Puzzle
Frame puzzle with construction site design for 
unparalleled puzzle enjoyment. 36 pieces.  
Recommended age: 4 to 6 years.  
Completed puzzle size: 36 x 28 cm.

Item No.: 11839180

Price: 3,90 €

Frisbee
Allround Frisbee not only for children. Light and 
nevertheless fast with best flight characteri-
stics. Whether on the beach, in the garden or in 
the water, with the frisbee in white a great game 
fun is guaranteed. Made in Germany.  
Diameter: 23.8 cm. Weight: 140 g.

Item No.: 12218801

Price: 3,90 €

Soft toy
Molti‘ the mole with jaunty Liebherr dungarees is 
a cuddly friend to play with. CE certified.  
Filling: 100 % polyester. Size: approx. 22 cm.

Item No.: 10663611

Price: 12,50 €

Toy safety helmet
This hard hat for toy construction sites looks as 
good as the real thing. It can be adjusted to fit 
any head shape, doesn’t dig into your scalp and is 
an essential part of every adventure. Material: 
Polypropylene. Dimensions: 190 x 130 mm. For 
children aged 2 and up. Warning! This toy does 
not offer any protection.

Item No.: 12290106

Price: 13,90 € 
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Toy R 976 crawler excavator
Siku toy model made almost entirely of metal with 
moveable plastic chains. Engine house, excavator 
arm and shovel rotate 360 degrees. 1:87 scale. 
Not suitable for children under 3 years old.

Item No.: 11117778

Price: 18,00 €

Toy mining truck T 264
Siku metal / plastic toy model. 1:87 scale.  
Height: 9 cm, length: 16 cm. 
Not suitable for children under 3 years old.

Item No.: 11699197

Price: 23,00 € 

Toy mobile excavator A 918 Compact
Toy mobile excavator with charging function from 
the Worxx series by LENA toys. Ideal for the sand-
box. Made of durable plastic. Length: approx. 50 cm.  
For children from the age of 3.

Item No.: 12219214

Price: 24,90 €

Toy LTF 1035-3.1
Siku crane carrier on 3-axle chassis with Scania 
cab. The movable crane boom telescopes, and the 
supports can be extended. The metal crane hook 
can be raised and lowered using a swivel lever. 
1:87 scale.  
Not suitable for children under 3 years old.

Item No.: 11212003

Price:  18,90 €

Toy L 538 wheel loader
Toy wheel loader with charging function from the 
Worxx series by LENA toys. Ideal for the sandbox. 
Made of durable plastic. Length: approx. 50 cm. 
For children from the age of 3.

Item No.: 12219213

Price: 24,90 €

Toy R 9800 mining excavator
The Siku toy model is made of metal/plastic.  
The shovel attachment is fully functional.  
Scale approx. 1:87. Length: 26 cm. 
Not suitable for children under 3 years old.

Item No.: 12227857

Price: 29,90 €

Ride-on excavator
Children love to dig with the ride-on excavator. 
The arm of the digger moves in all directions, and 
the shovel has the same functionality of its bigger 
brothers. It is specially tailored to the ergonomics 
of a child. The soft tyres are kind to floor cover-
ings. Max. load: 50 kg.  
Dimensions: 73 x 32 x 30 cm. Weight: 2600 g.

Item No.: 12219846

Price: 36,90 €

Toy L 576 wheel loader
Siku toy model made almost entirely of metal with 
moveable wheels. Moveable lifting frame arm and 
shovel. 1:87 scale. 
Not suitable for children under 3 years old.

Item No.: 11699196

Price:  4,90 €
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Toy RC crawler excavator
Remote-controlled crawler excavator with light 
and sound. Already assembled, in- and outdoor 
suitable. Engine sound can be switched off.  
Remote control 2.4 GHz. Functions: forward/ 
backward, Bucket lift/lower/tilt.  
Dimensions: approx. 450 x 160 x 200 mm.  
Weight: approx. 0,9 kg.

Item No.: 12218100

Price: 69,90 €

Play & Fun

Play & Fun
---
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Toy RC wheel loader
Remote-controlled wheel loader with light and 
sound. Already assembled, in- and outdoor suitab-
le. Engine sound can be switched off. Remote 
control 2.4 GHz. Functions: forward/backward, 
left/right, shovel lift/lower/tilt.  
Dimensions: approx. 440 x 140 x 180 mm.  
Weight: approx. 0,9 kg.

Item No.: 11840917

Price: 55,90 €

Toy RC tower crane
Remote-controlled tower crane. Already assemb-
led, in- and outdoor suitable. Remote control  
2.4 GHz. Functions: crane hook up/down, trolley 
forward/backward, endless rotation of tower 
clockwise and counterclockwise.  
Dimensions: Height approx. 1 m, length 760 mm. 
Weight: approx. 0,9 kg.

Item No.: 12218099

Price: 59,90 €

Toy RC mobile crane
Remote-controlled mobile crane with light and 
sound. Already assembled, in- and outdoor suitab-
le. Engine sound can be switched off. Remote 
control 2.4 GHz. Functions: forward/backward, 
left/right. Retractable crane,  wire lift/lower.  
Dimensions: approx. 395 x 150 x 215 mm.  
Weight: approx. 1,2 kg.

Item No.: 12207931

Price: 69,90 €

Toy RC crawler tractor
Remote controlled crawler tractor with switchable 
engine sound. No assembly required, suitable for 
indoors and outdoors. 2.4 GHz remote control. 
Functions: Front shield up/down, forward/back-
ward, left/right.  
Dimensions: approx. 350 x 150 x 180 mm.  
Weight: approx. 0.9 kg.

Item No.: 12274415

Price: 58,90 €
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Cookie cutter truck mixer 
Truck mixer cookie cutter made of stainless steel 
with inner embossing. Dishwasher safe, but hand 
washing recommended. Food-safe. Engraved and 
individually packed in folding box.  
Dimensions: 100 x 43 mm x 20 mm.

Item No.: 12765751

Price: 3,90 €

Cookie cutter crawler tractor
Crawler tractor cookie cutter made of stainless 
steel with inner embossing. Dishwasher safe, but 
hand washing recommended. Food-safe. Engra-
ved and individually packed in folding box.  
Dimensions: 80 x 45 mm x 20 mm.

Item No.: 12765755

Price: 3,90 €

Cookie cutter mobile crane 
Mobile crane cookie cutter made of stainless 
steel with inner embossing. Dishwasher safe, but 
hand washing recommended. Food-safe. Engra-
ved and individually packed in folding box.  
Dimensions: 120 x 38 x 20 mm.

Item No.: 12765750

Price: 3,90 €

Cookie cutter wheeled excavator 
Wheeled excavator cookie cutter made of stain-
less steel with inner embossing. Dishwasher safe, 
but hand washing recommended. Food-safe. En-
graved and individually packed in folding box.  
Dimensions: 88 x 56 x 20 mm.

Item No.: 12765753

Price: 3,90 €

Cookie Cutters
---
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Cookie cutter crawler excavator 
Crawler excavator cookie cutter made of stainless 
steel with inner embossing. Dishwasher safe, but 
hand washing recommended. Food-safe. Engra-
ved and individually packed in folding box.  
Dimensions: 89 x 63 x 20 mm.

Item No.: 12765754

Price: 3,90 €

Cookie cutter wheel loader 
Wheel loader cookie cutter made of stainless steel 
with inner embossing. Dishwasher safe, but hand 
washing recommended. Food-safe. Engraved and 
individually packed in folding box.  
Dimensions: 100 x 40 mm x 20 mm.

Item No.: 12765752

Price: 3,90 €

Cookie cutter dump truck
Dump truck cookie cutter made of stainless steel 
with inner embossing. Dishwasher safe, but hand 
washing recommended. Food-safe. Engraved and 
individually packed in folding box.  
Dimensions: 100 x 37,8 mm x 20 mm.

Item No.: 12765756

Price: 3,90 €
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The following conditions are applicable for your orders from 
the Liebherr-Shop:

1. Delivery area
Deliveries of the products available in our Liebherr-Shop are 
only possible within the territory of the European Communi-
ty, Switzerland, Norway and Great Britain. 

2. Conclusion of agreement
2.1 A purchase agreement is concluded between you and 
the Liebherr-Purchasing Services GmbH, represented by the 
managing directors Robert Ebenhoch and Skender Mirakaj, 
Hans-Liebherr-Straße 45, 88400 Biberach, Germany.
2.2 All indications made in our Liebherr-Shop, especially the 
prices, are subject to modification. We reserve the right of 
modification until the conclusion of a purchase agreement 
with you.
2.3 Your order represents an offer for the conclusion of a 
purchase agreement. The purchase agreement becomes 
only effective upon the written confirmation via e-mail of 
the offer for the conclusion of a purchase agreement.

3. Payment / prices
3.1 You can pay the invoiced prices for our deliveries and 
performances by credit card (Master card/Visa) or advance 
payment. 
In case of payment by credit card, the debit of your account 
takes place 2 days after you received the written confirmati-
on via e-mail of the offer for the conclusion of a purchase 
agreement.
3.2 The prices for products shown in our Liebherr-Shop are 
indicated in Euro, including the respective legal German 
value-added tax. This does not apply for price indications 
for orders from Switzerland, Norway and Great Britain; in 
this cases price indications are net (without expenses such 
as import duties and taxes). 
3.3 In addition to the indicated product price, we will invoice 
forwarding expenses. Please refer to the information on our 
homepage.
3.4 Deliveries to Switzerland, Norway and Great Britain will 
be invoiced net by us (without the expenses incurring such 
as import duties and taxes). These possibly incurring expen-
ses are charged separately by the delivery agent and will be 
collected by us in addition to the invoiced price of the 
merchandise. 
3.5We will invoice the prices applicable at the time of receipt 
of your order for the products offered in the Liebherr-Shop. 
These prices are applicable only for the actual order. Other-
wise we are entitled to modify the prices at any time.

4. Delivery
4.1 The delivery of the products ordered is subject to availa-
bility. Should the non-availability be determined upon the 
conclusion of the purchase agreement (see item 2.3), we are 
entitled to withdraw from the purchase agreement.  
We will inform you about the non-availability without delay 
and reimburse any payments already received without delay 
by credit note/repayment with the same means of payment.
4.2 The delivery of the ordered products will be performed 
by DPD Dynamic Parcel Distribution GmbH & Co. KG, Wai-
landtstrasse 1, 63741 Aschaffenburg, Germany (www.dpd.
com) within 5 business days.
Deliveries to Switzerland, Norway and Great Britain will be 
shipped by Deutsche Post AG, Charles-de-Gaulle-Strasse 
20, 53113 Bonn, Germany (www.deutschepost.de) within 8 
business days. 
Where payments made by credit card, the delivery period 
starts with reception of the order confirmation, when using 
payment in advance on the day of issuance of the payment 
order to the transferring bank. The period shall end on ex-
piry of the last business day of the period.

5. Right of withdrawal
5.1 You have the right to withdraw from this contract within 
14 days without giving any reason. 
5.2 The withdrawal period will expire after 14 days from the 
day on which you acquire, or a third party other than the car-
rier and indicated by you acquires, physical possession of the 
goods. 
5.3 To exercise the right of withdrawal, you must inform us 
(Liebherr-Purchasing Services GmbH, Hans-Liebherr-Straße 
45, 88400 Biberach, Germany, Tel. 0049 7351 41 4982, 
e-mail: liebherr-shop@liebherr.com) of your decision to wi-
thdraw from this contract by an unequivocal statement (e.g. 
a letter sent by post, fax or e-mail). You may use the atta-
ched model withdrawal form, but it is not obligatory. 
5.4 To meet the withdrawal deadline, it is sufficient for you 
to send your communication concerning your exercise of the 
right of withdrawal before the withdrawal period has 
expired.

6. Effects of withdrawal
6.1 If you withdraw from this contract, we shall reimburse to 
you all payments received from you, including the costs of 
delivery (with the exception of the supplementary costs re-
sulting from your choice of a type of delivery other than the 
least expensive type of standard delivery offered by us), wi-
thout undue delay and in any event not later than 14 days 
from the day on which we are informed about your decision 
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to withdraw from this contract. We will carry out such reim-
bursement using the same means of payment as you used 
for the initial transaction, unless you have expressly agreed 
otherwise; in any event, you will not incur any fees as a re-
sult of such reimbursement. We may withhold reimburse-
ment until we have received the goods back or you have 
supplied evidence of having sent back the goods, whichever 
is the earliest.
6.2 You shall send back the goods or hand them over to us 
without undue delay and in any event not later than 14 days 
from the day on which you communicate your withdrawal 
from this contract to us. The deadline is met if you send 
back the goods before the period of 14 days has expired. 
You will have to bear the direct cost of returning the goods.
6.3 You are only liable for any diminished value of the goods 
resulting from the handling other than what is necessary to 
establish the nature, characteristics and functioning of the 
goods.

7. Warranty
7.1 We warrant the merchandise, subject to paragraph 7.2, to 
be free from defects in accordance with legal regulations.
7.2 We are liable for damages occurring outside of the deli-
vered merchandise, provided that damages to life, body or 
health are concerned which have been caused by a culpable 
breach of duty by us or our agents or other damages caused 
due to a gross negligence by us or of one of our agents. In 
the latter case, our liability is limited to the typically fore-
seeable damage.
Otherwise any liability for damages occurring outside of the 
delivered merchandise is excluded.

8. Data protection
We will memorize the data transmitted to us on the occasi-
on of your order for the performance of our duties in respect 
to the purchase agreement. If required, these data will be 
transmitted to third parties, especially to the companies 
entrusted with the delivery of the merchandise as well as to 
your credit card service company or your bank. We will not 
make use of your personal data but for the execution of your 
order, especially we will not make use of those for publicity 
purposes inside or outside our company.

9. Language of the contract
An order from our Liebherr-Shop may be effected in German, 
English or French.

10. Governing law 
The law of the Federal Republic of Germany is applicable. 
Compelling law provisions for your protection of the state in 
which you are normally resident are not affected by this 
choice of jurisdiction.
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Subject to technical modifications.

Liebherr-Purchasing Services GmbH
Hans-Liebherr-Straße 45 · 88400 Biberach, Deutschland
liebherr-shop@liebherr.com · www.liebherr.com Pr
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